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امیرعبداللهیان در دیدار با وزیر خارجه ترکیه:

درصورت ادامه جنگ اقدام غافلگیرانه‌ 
دیگری علیه اسرائیل در راه است

سیاست 2

سیاست 2

 گمانه‌زنی‌ها درمورد تأثیر سخنرانی سیدحسن‌نصرالله 
بر جنگ و معادلات منطقه روبه‌فزونی است

 ایران؛ کنترل مقاومت 
یا فرمان چکاندن ماشه؟

ادامه حملات اسرائیل به نوار غزه و 
واکنش‌های متفاوت آن در منطقه، احتمال تنش 
در میدانی وسیع‌تر را افزایش داده و ساعات آینده 
و روزهایی پیش رو را به لحظات حساس و حیاتی 

برای این جغرافیای بلاخیز تبدیل کرده است.

به وقت نصرالله
سکوت سید حسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله 
لبنان یک ماه پس از آغاز درگیری‌ها در نواز 
غزه فردا خواهد شکست و تمام تحلیل‌گران 
و مقامات سیاسی دنیا بدون تردید روز جمعه 
چشم به شبکه‌های تلویزیونی خواهند دوخت 
تا از استراتژی حزب‌الله لبنان در این جنگ آگاه 
شوند.شخصیت‌های سیاسی در لبنان در روزهای 
اخیر تاکید کرده‌اند که غیبت نصرالله یک راهبرد 

عمدی است و بر این باورند که این ابهام، اسرائیل 
را »به وحشت انداخته است«.

سید مجتبی ابطحی، دبیرکل کنفرانس 
بین‌المللی حمایت از انتفاضه فلسطین هم در 
تلویزیون همین مفاهیم را تکرار کرد و گفت: 
»همه دلهره عجیبی برای بیانات حضرت آقای 
سیدحسن نصرالله حفظه‌الله تعالی دارند. ایشان 
با سکوتش رنجی را که به دشمن داد از رنج 
موشک‌های مقاومت اگر بیشتر نبود، کمتر هم 
نبود. چون محوریت ایشان معلوم است و بیاناتش 
آینده منطقه را ترسیم می‌کند.«جان کربی، 
هماهنگ‌کننده ارتباطات راهبردی در شورای 
امنیت ملی کاخ سفید نیز اعلام کرد که دولت 
آمریکا سخنرانی روز جمعه سخنرانی دبیرکل 

حزب‌الله لبنان را از نزدیک دنبال خواهد کرد...
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هشت بازی هیجان‌انگیز برای هفته نهم لیگ برتر 
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رهبر انقلاب با بیان اینکه مردم غزه با صبر خودشان توانستند وجدان بشری را به 
حرکت دربیاورند، گفتند: ببینید در دنیا چه خبر است؛ در همین کشورهای غربی، 
در انگلیس، فرانسه، ایتالیا، ایالت‌های مختلف آمریکا، مردم با جمعیت‌های انبوه در 
خیابان می‌آیند و علیه اسراییل و خود آمریکا، شعار می‌دهند. آبروی این‌ها رفت؛ این‌ها 
هیچ علاجی ندارند و نمی‌توانند توجیه کنند. لذا یک ابلهی پیدا می‌شود می‌گوید 
اجتماع مردم در انگلیس در حمایت از مردم فلسطین کار ایران است؛ »لابد بسیج 

لندن و بسیج پاریس این کار را کرده‌اند؟« 
به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای صبح دیروز در دیدار دانش‌آموزان و دانشجویان 
به مناسبت ۱۳ آبان اظهار کردند: در میان این سه مناسبتی که در سیزده آبان اتفاق 
افتاده، در دو مناسبت آمریکایی‌ها ضربه زدند به ملت ایران، در یک مناسبت ملت 
ایران ضربه زد به آمریکایی‌ها؛ آن دو مناسبتی که ضربه‌ی آمریکا بود به ملت ایران، 
یکی تبعید امام)ره( بود در سیزدهم آبان سال ۴۳، به علت مخالفت او با کاپیتولاسیون؛ 
ضربه‌ی دوم کشتار دانش‌آموزان بود.ایشان افزودند: در روزهای اوج حرکت انقلابی 
ملت ایران، پلیس شاه دانش‌آموزان را در همین جلوی دانشگاه قتل‌عام کردند؛ رگبار 
گرفتند و عده‌ای دانش‌آموز را به خاک و خون کشیدند. ده ماه بعد از پیروزی انقلاب، 
سیزده آبان سال ۵۸ بود که دانشجوها رفتند وارد سفارت شدند، سفارت آمریکا و آن 
سفارت را تسخیر کردند و اسرار و اسناد پنهانی آن سفارت را افشا کردند. آبروی آمریکا 

رفت. این ضربه‌ی ملت ایران بود به آمریکا. 
 آمریکایی‌ها به دروغ دشمنی‌های خود با ملت ایران را

 به مسئله‌ سفارت منسوب می‌کنند
آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به مقابله‌ی ایران با آمریکا تاکید کردند: آمریکایی‌ها 
دشمنی‌های خود با ملت ایران را به مسئله‌ی سفارت منسوب می‌کنند و می‌گویند 
علت اینکه آمریکا ایران را تحریم و با ایران بدی می‌کند، در ایران اغتشاش راه 
می‌اندازد، مشکلات درست می‌کند، این است که دانشجویان شما رفتند سفارت 
آمریکا را تسخیر کردند؛ این را هم آمریکایی‌ها می‌گویند، هم مَن‌تبع آن‌ها در داخل 

کشور می‌گویند؛ این دروغ بزرگی است.
ایشان گفتند: ۲۶ سال قبل از حادثه‌ی سفارت کودتای، ۲۸ مرداد اتفاق افتاد. آن 
روز که دیگر کسی به سفارت نرفته بود. اسنادی که از سفارت به دست آمد که الان ۸۰-
۷۰ جلد کتاب است، نشان داد که از همان ‌روزهای اول بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، 
سفارت آمریکا مرکز توطئه و جاسوسی علیه ایران بوده است.آیت‌الله خامنه‌ای تصریح 

کردند: حتی در سفارت آمریکا طراحی کودتا می‌شده است تا علیه انقلاب اسلامی، 
کودتا کنند. در سفارت آمریکا، طراحی جنگ داخلی می‌شده و تلاش می‌کردند که 
در استان‌های مرزی کشور، جنگ داخلی راه بیندازند؛ یعنی سفارت امریکا از اولین 
روزهای شروع انقلاب، مرکز توطئه علیه کشور و علیه انقلاب بوده است و ربطی به 
تسخیر لانه‌ی جاسوسی ندارد. رهبر انقلاب با مخاطب‌قرار دادن دانش‌آموزان ادامه 
دادند: شما باید از اصل انقلاب اسلامی، از قضیه‌ی دفاع مقدس و جنگ هشت ساله، از 
قضایای گوناگونی که در دهه‌ی ۶۰ اتفاق افتاد، از واگرایی‌هایی که در دهه‌ی ۷۰ اتفاق 
افتاد و همچنین از حوادث گوناگونی که در دهه‌ی ۸۰ و ۹۰ اتفاق افتاد، باید تحلیل 
داشته باشید؛ یعنی بدانید و تشخیص بدهید که این حادثه چه بود، از کجا شروع شد، 

کی پشت این حادثه بود و نتیجه‌ی این حادثه شد.

ایشان گفتند: دنیای اسلام این را فراموش نکند که در قضیه تعیین‌کننده غزه، آن 
کسی که مقابل اسلام و ملت مظلوم فلسطین ایستاد، آمریکا و فرانسه و انگلیس بودند. 
دنیای اسلام در معاملات و معادلات و تحلیل‌هایش فراموش نکند از اینکه چه کسانی 
ایستاده و به مردم مظلوم فلسطین دارند فشار می‌آورند و صرفاً رژیم صهیونیستی 
نیست.آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تروریست خطاب‌شدن مبارزان فلسطینی 
توسط غربی‌ها فرمودند: از جمله بی‌شرمی‌های واقعی که امروز سیاست‌مداران و 
رسانه‌ای‌های غربی دارند نشان می‌دهند، این است که به مبارزان فلسطینی که از خانه 

و میهن خود دارند دفاع می‌کنند، تروریست می‌گویند. 

دولت‌های اسلامی بدون لکُنت، جنایات رژیم صهیونیستی را محکوم کنند 
« وعده‌ی الهی حق است  ایشان افزودند: ما شک نداریم »أنََّ وَعْدَ اللهِ حَقٌّ
َّذِینَ لا یوُقنُِون‏«؛ این‌هایی که یقین به وعده‌ی الهی ندارند،  نَّکَ ال »وَ لا یسَْــتَخِفَّ
با منفی‌بافی‌های خود شما را نباید متزلزل و سست کنند؛ ان‌شاءالّل پیروزی 
نهایی و نه چندان دیر با مردم فلسطین و فلسطین خواهد بود. آیت‌الله خامنه‌ای 
تاکید کردند: آنچه که دولت‌های اسلامی باید بر آن پافشاری کنند، قطع فوری 
جنایات در غزه است؛ باید بمباران غزه فوراً قطع و راه صدور نفت و ارزاق به رژیم 

صهیونیستی را ببندند. 
رهبر  انقلاب تصریح کردند: دولت‌های اسلامی با رژیم صهیونیستی همکاری 
اقتصادی نکنند و در همه مجامع جهانی با صدای بلند و بدون تردید و لکُنت، این 
فاجعه‌آفرینی‌ها و جنایات را محکوم کنند. این طور نباشد که در اجتماع اسلامی یا 
عربی، همان چند نفری هم که حرف می‌زنند، دو پهلو یا با لکُنت حرف بزنند؛ باید 
معلوم شود که دارد چه اتفاقی می‌افتد. رژیم صهیونیستی باید محکوم شود و همه 
دنیای اسلام باید علیه این رژیم بسیج شوند.ایشان با جبران ناپذیربودن ضربه وارده 
به رژیم صهیونیستی در جریان عملیات طوفان‌الاقصی فرمودند: رژیم صهیونیستی 
از ضربه جبران‌ناپذیری که خورده، دچار حیرت شده و درباره اسرایش به مردم 
خودش هم دروغ می‌گوید. این را من اول هم گفتم، الان هم تأکید و تکرار می‌کنم. 
به تدریج در حرف‌های خود عوامل رژیم صهیونیستی هم این نشان داده شد که آن 

ضربه‌ای که این‌ها خوردند، ضربه‌ای نیست که بشود جبرانش کرد.
اگر کمک آمریکا نباشد، رژیم صهیونیستی ظرف چند روز فلج خواهد شد 

رهبر  انقالب افزودند: رژیم صهیونیستی الان درمانده و متحیر است و دارد 
به مردم خودش هم دروغ میگوید. اینکه نسبت به اسرای خودشان در دست 
فلسطینی‌ها اظهار نگرانی می‌کنند، این هم دروغ است. این بمباران‌هایی 
که می‌کنند، ممکن است اسرای خودشان هم نابود کند. اینکه برای اسرای 
خودشان اظهار نگرانی می‌کنند، به مردم خودشان هم دارند دروغ می‌گویند 

و این دروغ‌گفتن از روی ناچاری است.
ایشان گفتند: الان رژیم صهیونیستی دچار حیرت و ناچاری است و نمی‌داند چه 
کار باید بکند و هر کاری که می‌کند، از روی اضطرار است؛ یعنی نمی‌فهمد چه کار 
باید بکند. اگر کمک آمریکا نبود و نباشد، قطعاً رژیم صهیونیستی در ظرف چند روز 
فلج خواهد شد. آیت‌الله خامنه‌ای در پایان خاطرنشان کردند: طوفان‌الاقصی نشان 
داد که چگونه یک گروه اندک و با تدارکات و امکانات بسیار کم اما با ایمان و عزم راسخ 
می‌تواند محصول سال‌ها تلاش جنایتکارانه‌ی دشمن را در ظرف چند ساعت دود 
کند و به هوا بفرستد و دولت‌های متکبر و مستکبر عالم را تحقیر کند؛ فلسطینی‌ها 

هم رژیم غاصب و هم پشتیبانان رژیم غاصب را تحقیر کردند.

دیدار

رهبر انقلاب در دیدار دانش‌آموزان و دانشجویان:

غزه وجدان بشری را به حرکت درآورد

وزیر کشور: 

پس از انقلاب اسلامی 
 دموکراسی حقیقی ظهور 

و بروز یافته است

 ده‌ها هزار افغان 
مجبور به ترک پاکستان شدند 

 درباره نمایش‌های »کلنل« 
و »حقایقی درباره سگ‌ها و گربه‌ها« 

 تئاتر بر مدار انبوهی تولید
 و کمیابی تماشاگر

آمار فریبنده از اشتغالزایی در دولت سیزدهم 
صدای کارشناسان را درآورد

 مشاغلی 
برای کسب پول توجیبی

پیام سربسته پوتین به رئیسی

رئیس‌جمهور ضمن تکلیف به اعضای دولت برای ارائه نظرات 
و محورهای تکمیلی خود در راستای تقویت برخی سرفصل‌های 
بودجه سال 1403 به سازمان برنامه و بودجه، از رئیس این سازمان 
نیز خواست تا با واقعی کردن درآمدها و مصارف، جلوگیری از 

کسری بودجه را مورد توجه ویژه قرار دهد.
به گزارش ایسنا، در جلسه صبح چهارشنبه هیأت دولت که 
به صورت فوق‌العاده برگزار شد، پیش‌نویس لایحه بودجه سال 

1403 از سوی رئیس سازمان برنامه و بودجه ارائه شد.
داوود منظور با تشریح تغییرات رویکردی بودجه سال 1403 
و پیش‌بینی‌های مقدماتی از منابع و مصارف با رویکرد تداوم رشد 
تولید و کنترل تورم و همچنین چالش‌های پیش‌روی بودجه 
عمومی کشور ناشی از ناترازی‌های بجا مانده از یک دهه گذشته، 
رویکرد کلی بودجه سال آینده را اجرای سیاست‌های کلی، تحقق 
عدالت و اصلاح برخی ناترازی‌ها دانست و در ادامه اعضای دولت 
نیز پیشنهادات خود را در جهت تقویت لایحه بودجه بیان کردند.

وی در این جلسه با تقدیر از جمع‌بندی لایحه بودجه در موعد 
مقرر ابراز امیدواری کرد که بعد از اتمام بررسی لایحه برنامه هفتم 

توسعه، زمینه تقدیم لایحه بودجه نیز به مجلس فراهم شود.
رئیس جمهور اعضای دولت را مکلف کرد نظرات و محورهای 
تکمیلی خود را برای تقویت برخی سرفصل‌های بودجه سال 

1403 به سازمان برنامه و بودجه ارائه کنند.
رئیسی همچنین از رئیس سازمان برنامه و بودجه خواست 
تا با واقعی کردن درآمدها و مصارف، جلوگیری از کسری بودجه 
را مورد توجه ویژه قرار دهد.رئیس جمهور توجه اکید به آثار 
تورمی بودجه و محاسبه آثار اقتصادی و اجتماعی آن و همچنین 
توجه به رویکردهای اقناعی بر واقعی بودن همه ابعاد بودجه و 
مسئولیت‌پذیری همه اجزا را مورد تأکید قرار داد.رئیسی در 
بخش دیگری از این جلسه بمباران وحشیانه اردوگاه جبالیا و به 
خاک و خون کشیدن مردم بی‌گناه را ادامه جنایات جنگی رژیم 
صهیونیستی و جنایت علیه بشریت در 20 روز گذشته خواند و بر 
نقش مستقیم آمریکا در این جنایات به واسطه تجهیز تسلیحاتی 
و کمک‌های نظامی و حمایت‌های سیاسی از این رژیم تأکید کرد.

خبر
رئیسی در جلسه هیأت دولت:

سازمان برنامه جلوگیری از 
کسری بودجه را مورد توجه 

ویژه قرار دهد

یک فعال حقوق معلولان گفت: دولت طبق 
ماده 27 قانون حمایت از حقوق معلولان وظیفه 
دارد حداقل حقوق را به معلولان شدید پرداخت 
کند. پرداخت ۲۷۳هزار تومان یا کمی بیشتر از 
آن دردی از ما دوا نمی‌کند. بعد از پنج سال به نظر 
می‌‎رسد اراده‌ای برای اجرا این قانون وجود ندارد.

به گزارش ایلنا، بهروز مروتی گفت: هیچ‌کدام از 
خواسته‌های معلولان محقق نشده و بازخورد مثبتی هم 
دریافت نکرده‌ایم. از اردیبهشت ماه تجمعات سراسری خود 
را با تأکید روی ماده ۲۷ قانون حمایت از معلولان آغاز کردیم. 
هر ماه هم حداقل یک تجمع برگزار کردیم ولی متأسفانه 

مسئولان واکنشی به مطالبه ما نشان ندادند.

وی ادامه داد: بعد از آخرین تجمع سراسری معلولان در 
هفتم آبان ماه بالاخره توانستیم معاون سازمان برنامه و بودجه 
را ببینیم. در آن جلسه، وی برای ما سخنرانی کرد و با سخنانی 
از این دست که مثلا »ما معلولان را دوست داریم« یا »پیگیر 
مشکلات شما هستیم« بحث را آغاز کرد. زمانی که وارد 
بحث شدیم، صحبت‌های وی را امیدبخش ندیدیم. در واقع 
می‌گویند نمی‌توانیم ماده ۲۷ را اجرا کنیم و نه فقط الان، بلکه 

حتی در آینده هم امید چندانی به اجرای این ماده نیست.
این فعال حقوق معلولان گفت: در آن جلسه بدون اینکه 
بدانیم رئیس سازمان بهزیستی هم دعوت شده بود. فکر 

کردیم برای حمایت از خواسته ما آمده‌اند اما کاملا در دفاع 
از دولت و سازمان برنامه و بودجه سخنرانی کرد و گفت که 
اقداماتی مثل کمپین، تجمع و... تبعات سیاسی و قانونی دارد.
مروتی به یک طومار ۱۳۳ متری با هزاران امضا اشاره کرد 
و گفت: از معلولان سراسر کشور امضا گرفته بودیم و قرار 
بود آن را به معاون سازمان برنامه و بودجه تحویل بدهیم 
تا به دست رئیس این سازمان برسانند اما متأسفانه رئیس 
سازمان بهزیستی، این طومار را مسأله‌ساز دانست و معاون 
سازمان برنامه و بودجه هم به آن بی‌توجهی کرد. ما نیز طومار 

را برگرداندیدم.

اراده‌ای برای اجرای ماده ۲۷ وجود ندارد

حمایت از معلولان با پرداخت ۲۷۳هزار تومان!

 کارشناس ارشد بازار سرمایه در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«
و در تحلیل هفته ریزشی:

 بورس در صورت نبود جنگ غزه  
نیز رشد نمی‌کرد


